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KPOCC - OIITPOC

Kakoe HepaBeHCTBO Ha3bIBaeTCA
KBaApaTHbIM?

3 npuBeeHHbIX HEPAaBEHCTB BhIOEpUTE HEPaBEHCTBA
BTOPOM CTEIIeHU?
—2x*—4x+ 6
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<0

2x —4>0

3y -5y +7<0 5x°—6x+4<0




YTO 3aBUCUT OT 3HAKA MePBOro K03 duirueHra
KBaJIpaTUUYHOU PYHKITUN?

Kak 3HaKk JUCKPUMHUHAHTA BJAUAET HA KOJIUYECTBO
TOUEK IepeceueHusd rpaduka KBaApaTUIHOMU
¢dyHkMHu c ocbro OX?
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Ha3zoBuTe 4NCJI0 KOpHEeH ypaBHeHud ax? + bx +¢c =0
U 3HAK KO3 duinmeHrTa, a eciau rpadppuk
COOTBETCTBYIOIIIEUN KBAIPATUUYHON (PYHKITUU
PpacmoJio:kKeH CJAeIYIIINM 00pa3oM:
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Ha3oBure nNnpoMe:KyTKH 3HAKOIIOCTOAHCTBA

PyHKIINHU, eC/iu ee rpapUK PACIIOJI0KEH YKA3aAHHBIN
oopazom:
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4)I10 TPA®UKY OIIPEAE/INTD ITPOMEXKYTKU, HA
KOTOPLIX ®YHKIINA ITPUHNMAET HY?KHDBIE
SHAUYEHNA

2) PEIIIUTDH KBA/IPATHOE YPABHEHMUE (ecyii BO3MOHO)

3) CXEMATHUYHO IIOCTPOUTH 'PA®OUK JAHHOU
OYHKIINN

1) PACCMOTPETH ®YHKIIUIO y=ax*+bx+c

5) SAIINCATD OTBET




3 TaGin1bI 1 BhIOEepUTE OAHY IrpaduuecKyIo
HMHTEPIPETALHUIO /I KAYK/JI0r0 U3 HEPABEHCTB 1- 4

1) —x?—-5x4+6>0
2) x° —5x+6<0

3) —x24+7x—-12<0

4) x°—=6x+9>0
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B Ta0J/inie 2 HaMaANTe BEpHOE pellleHe HEPpaBeHCTBa
1, B Ta0J/IHIIEe 3 — pellleHHe HEPpaBeHCTBAa 2

1) x°=3x—4>0

2) x2—-3x—10<0

Tabnuua 2 Tabnuua 3
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[-3; -2] Pelienuit HeT (—o0; 1) U (1; +00)

(—00;1) U (3; 40)|(—0; —1] U [3; +00) (0; 4)

% — 2% —3'=0 2 2 A

—3x% > 4x 2x°4+10x+12<0

x° 4+ 3> 4x —x% > 16

x% — 2% >—1 —10x% < 17x




JTomawHee 3adaHue

NO «IIposepb cedost» emp. 191

eTeopueckoe domawnHee 3adaHue: co3oamu
npeseHmauuro Ha memy “Aazopumm
peweHua keadpamHmsblx HepageHcma”




IHodgedeHue umozoa

« Kakon MmaTepuaJj HOBTOPAJIN HA YPOKe?

e C KaKMMU TPYJAHOCTAMM CTOJIKHYJIUCHh HA
ypoke?

e JlaniTe OIlEHKY CBO€M pad0ThI HA YPOKeE.

Y10 HEOOXOAUMO IIOBTOPUTH /1A YCIIENTHOU

e pa0dOTHI HA MOCJIEAYIOIIUX YPOKaAX?




